

प्रेस विज्ञापित

## सिम्फनी लि. ने लांच की विश्व की पहली एयर कूलर रेंज जिसमें है मल्टी स्टेज प्यूरीफिकेशन सिस्टम

आई-प्योर सिम्फनी का इजाद किया गया आधुनिक टेक्नोलॉजीकल नवाचार जो कि फिल्टर्स के सेट्स के साथ उपलब्ध है जो आपको देते हैं शीतल एव शुद्ध हवा

### विशेषताएं

- आई-प्योर नवीनतम टेक्नोलॉजी है, जिसे सिम्फनी ने अपने कूलर्स की नवाचारी श्रृंखला के साथ दी जा रही है, कम्पनी ने इस टेक्नोलॉजी के पेटेंट के लिए आवेदन किया है।
- आई-प्योर टेक्नोलॉजी युक्त कूलर्स में फिल्टर्स का एक सेट है जिसमें एंटीबैक्टीरियल फिल्टर, स्मैल फिल्टर, डस्ट फिल्टर, एलर्जी फिल्टर और पीएम 2 वॉश फिल्टर्स दिया गए हैं ताकि वायु प्रदूषण को दूर कर आपको शुद्ध और शीतल बयार मिल सके
- सिम्फनी के पास अंतरराष्ट्रीय एयर कूलर उद्योग में भारी संख्या में ट्रेडमार्क्स और पंजीकृत डिजाइन्स है इसमें से कई इसकी बौद्धिक सम्पत्तियां है
- कम्पनी ने हाल ही में 'इण्डिया डिजाइन मार्क अवॉर्ड' अपने 'सिल्वर आई कूलर विद आई-प्योर टेक्नोलॉजी के लिए जीता है
- कूलर उद्योग का बाजार आकार अनुमानित 3,000 करोड़ रुपए का है जिसमें प्रतिवर्ष 15 प्रतिशत विकास दर्ज किया जा रहा है।

**मई 11, 2016** | अब आप शीतल हवा का मजा उठा सकते हैं और वह भी बिल्कुल शुद्ध, इसके लिए धन्यवाद अदा करना चाहिए सिम्फनी लिमिटेड के नवीनतम प्रौद्योगिकीय नवाचार, आई-प्योर टेक्नोलॉजी का।

एयरकूलर बाजार में अपना सर्वोच्च स्थान बनाए रखने वाली सिम्फनी लि. ने विश्व की पहली ऐसी कूलर रेंज पेश की है जिसमें मल्टी स्टेज प्यूरीफिकेशन सिस्टम है जिसमें फिल्टर्स के सेट्स है जो एक साथ काम करते हैं और हवा और जल प्रदूषण को दूर कर शीतल एवं शुद्ध हवा प्रदान करते हैं। सिम्फनी लि. ने इस क्रांतिकारी प्रौद्योगिकी के पेटेंट के लिए आवेदन किया है और वह इसका प्रयोग अपने कुछ मौजूदा और नए कूलर्स में आई-प्योर टेक्नोलॉजी के साथ करेगी।

आई-प्योर टेक्नोलॉजी कूलर्स कई आधुनिक सुविधायुक्त हैं जैसे हाई क्वालिटी पीएम 2.5 वॉश फिल्टर पैड्स तथा अन्य फिल्टर्स जो कि दुर्गन्ध और धूल और एलर्जी उत्पन्न करने वाले कणों को समाप्त करते हैं।

इस लांच पर अपनी टिप्पणी में सिम्फनी लि. के प्रबन्ध निदेशक श्री अचल बकेरी ने कहा “ आई-प्योर टेक्नोलॉजी का आविष्कार इस उद्योग में सबसे पहले सिम्फनी लि. ने किया,

जिसके पास सबसे बड़ी संख्या में ट्रेडमार्क्स और रजिस्टर्ड डिजाइन्स अंतर्राष्ट्रीय एयर कूलर उद्योग में हैं। डिजाइन, इनोवेशन और ब्राण्ड यही तीन स्तम्भ सिम्फनी लि. के तीन प्रमुख आधार स्तम्भ हैं। उन्होंने कहा कि कम्पनी निरंतर अपने उत्पाद पोर्टफोलियो में नवीन एवं आधुनिक टेक्नोलॉजी उत्पाद अपने ग्राहकों के लिए पेश करती रही है और आई-प्योर टेक्नोलॉजी सिम्फनी टीम द्वारा पेश किए गए कई नवाचारों में से एक और नई कड़ी है।”

कम्पनी ने हाल ही में अपने 'सिल्वर आई' एयरकूलर के लिए “इण्डिया डिजाइन मार्क अवॉर्ड” प्राप्त किया है जिसे आई-टेक्नोलॉजी के साथ लांच किया गया था।

श्री बकेरी ने कहा कि “ सिम्फनी के उत्पादों को उसके ग्राहकों द्वारा श्रेणी प्रदान की जाती है, क्योंकि इसका प्रदर्शन, शानदार इंजीनियरिंग, अनूठी सुविधाएं, आकर्षक डिजाइन और ऊर्जा दक्षता। उन्होंने बताया कि कूलर उद्योग ने विगत एक दशक या और भी अधिक समय में काफी बदलाव आया है, जिसमें पारम्परिक कूलर्स से लेकर स्मार्ट टेक्नोलॉजी वाले और बेहतर प्रदर्शन करने वाले। आई-प्योर पेश करने के साथ ही सिम्फनी इस बात के लिए आश्वस्त है कि बाजार में आवासीय कूलर क्षेत्र में उसकी नेतृत्वकारी स्थिति है।”

गौरतलब है कि भारत का एयरकूलर बाजार करीब 3,000 करोड़ का और प्रति वर्ष इसमें 15 से 20 प्रतिशत का विकास हो रहा है। सिम्फनी लि. भारतीय कूलर उद्योग में नेतृत्वकारी स्थिति में है और संगठित खिलाड़ियों के स्थिति में इसकी बाजार भागीदारी 50 प्रतिशत है।

सिम्फनी लि. ने आवासीय सेगमेंट में 35 से अधिक मॉडल्स का गुलदस्ता पेश किया है वह भी व्यापक किस्मों, और आला सिगमेंट के साथ वे हैं डाइट कूलर, डेजर्ट कूलर्स, पर्सनल कूलर्स, रूम कूलर्स, विण्डो रेंज, सेन्ट्रल एयर कूलिंग समाधान, पैकेज्ड कूलर्स इत्यादि। और विशाल उत्पाद सुविधाओं के साथ जैसे कि पावर सेवर टेक्नोलॉजी, स्पेस सेवर रेंज, फोर साइड कूलिंग, आद्रता नियंत्रण (हुमिडिटी कन्ट्रोल), शक्तिशाली एक्जॉस्ट फैन और फुली फंक्शनल रिमोट नियंत्रित।

**सिम्फनी लिमिटेड के बारे में ([www.symphonylimited.com](http://www.symphonylimited.com))**

इवोपेरेटिव एयर कूलर में एक वर्ल्ड लीडर, सिम्फनी दुनिया भर के 60 देशों में घरेलू और औद्योगिक उपभोक्ताओं के लिए बेहतर और पर्यावरण के अनुकूल उत्पादों को बनाने के लिए अभिनव डिजाइन पर केंद्रित है। सिम्फनी में, डिजाइन संचालित नवाचार और ग्रीन इंजीनियरिंग एक सतत प्रतिस्पर्धी एडवांटज है। कंपनी इंजीनियरिंग और डिजाइन नवीनता के साथ बाजार में अग्रणी उत्पाद देता है जो बेहतर ऊर्जा संरक्षण, विशिष्ट स्टाइल और ग्राहक केंद्रित डिजाइन होता है।

1988 में स्थापित, सिम्फनी स्थायी और मुनाफे में वृद्धि के लक्ष्य को हासिल करने के लिए मैक्सिको में अपनी औद्योगिक कूलर का विनिर्माण करता है और भारत में आवासीय कूलर के लिए एक अनूठा और सफल व्यापार मॉडल का लाभ उठाता है।

गुजरात के अहमदाबाद में इसका मुख्यालय है. सिम्फनी टिकाऊ और जिम्मेदार उत्पादों को विकसित करने के लिए प्रतिबद्ध एक वैश्विक कंपनी है. इसका मतलब है यह जलवायु परिवर्तन का मुकाबला करने के लिए सफल ग्रीन प्रौद्योगिकियों को विकसित करना. 60 से अधिक देशों में उत्पादों की पेशकश करता है और उत्तरी अमेरिका में इसका एक विनिर्माण आधार है. 30 जून 2015 को समाप्त साल के लिए इसका नेट प्राफिट 116.42 करोड और कुल बिक्री 462.28 करोड का रहा.

अधिक जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें.

गोपाल मोदी/रूपेश पंचाल

एडफैक्टर्स पीआर

9099030184 / 9925023103

[gopal.modi@adfactorspr.com](mailto:gopal.modi@adfactorspr.com) / [rupesh.panchal@adfactorspr.com](mailto:rupesh.panchal@adfactorspr.com)